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XIII  LEGISLATURE

4ème COMMISSION PERMANENTE DU CONSEIL

(Essor Economique)

PROCES-VERBAL SOMMAIRE DE LA REUNION N. 55 DU 2 FÉVRIER 2010

EMPEREUR Diego
(Président)
(Présent)

AGOSTINO Salvatore
(Vice-Président)
(Présent)

BIELER Mauro
(Secrétaire)
(Présent)

BENIN Anacleto
(Présent)

CHATRIAN Albert

(Présent)

FONTANA Carmela


(Remplacée, par délégation,




par le Conseiller RIGO)

ROSSET Andrea


(Présent)

Mme Sonia GRIECO, Chef du Service des Commissions du Conseil, assiste à la réunion et Mme Monica BAUDIN assure le secrétariat.

La réunion est ouverte à 15h10, à Aoste, dans la Salle de réunions du Conseil régional, pour l’examen de l’ordre du jour suivant:

1)
Communications du Président.

2)
Pétition, présentée le 27 octobre 2009, contre la réalisation du tir à vol en localité Piole dans la Commune de Saint-Vincent.

* * *


Le Président EMPEREUR, ayant constaté que l’assemblée est légalement constituée, déclare la séance ouverte pour l’examen des points inscrits à l’ordre du jour selon les termes du télégramme réf. n. 892 du 1er février 2010.

PETITION, PRESENTEE LE 27 OCTOBRE 2009, CONTRE LA REALISATION DU TIR A VOL EN LOCALITÉ PIOLE DANS LA COMMUNE DE SAINT-VINCENT.


Il Presidente EMPEREUR fa presente che è stata trasmessa per posta elettronica ai Commissari, in data 1° febbraio 2010, la bozza di lettera sulla petizione in oggetto, che riporta quanto emerso nel corso delle diverse audizioni e di cui si procede a dare lettura integrale.


Il Consigliere CHATRIAN propone i seguenti emendamenti alle parti che riportano quanto riferito dal sig. Ciambi:

· a pag. 1, seconda riga del quarto capoverso: dopo le parole “di tiro al piccione” aggiungere le parole “- che in realtà funzionò solo per alcuni mesi -”;

· a pag. 2, quinto capoverso: aggiungere, in fine, le parole “ – e che, comunque, nella migliore delle ipotesi, non sarà disponibile prima dell’estate 2015.”;

· a pag. 2, sesto capoverso: dopo le parole “i rapporti con la popolazione,” aggiungere le parole “benché espressamente indicati nel disciplinare d’incarico,”.

Il Consigliere AGOSTINO propone che, laddove si fa riferimento agli interventi di Bordet e Moro, i termini “Il sig.” e “La sig.ra” vengano sostituiti da “Il Sindaco”.

* * *

Il est certifié qu’à 15h35 le Conseiller BENIN prend part à la réunion.

* * *

Il Consigliere RIGO propone i seguenti emendamenti:

· a pag. 2, alla seconda riga del quarto capoverso relativo all’intervento del sig. Ciambi, sostituire le parole “con quello alternativo individuato in passato” con le parole “con il nuovo impianto individuato nel 2008”;

· a pag. 2, alla seconda riga del primo capoverso relativo all’intervento del sig. Frigerio, dopo le parole “fattibilità del progetto” inserire le parole “in località Piole,”;

· a pag. 5, venga indicato al primo punto anche l’oggetto della nota trasmessa dall’Assessore;

· a pag. 5, al quinto punto, sostituire la parola “garantisce” con le parole “potrebbe garantire”.

Il Presidente EMPEREUR pone in votazione la relazione finale con le proposte emendative presentate dai Consiglieri Chatrian, Rigo e Agostino.


Il Consigliere CHATRIAN dichiara il proprio voto contrario per le motivazioni già esplicitate nelle precedenti riunioni e si riserva di riformulare in Aula i propri rilievi.


Dopo un breve dibattito, a maggioranza (Contrari: 1; Astenuti: Rigo e Benin), la Commissione approva la relazione finale.

* * *


Il Consigliere CHATRIAN propone venga programmata nelle prossime settimane l’audizione del Presidente dell’Associazione valdostana impianti a fune, Ferruccio Fournier, per conoscere i dati relativi all’andamento della gestione – presenze, introiti, passaggi - delle società che gestiscono gli impianti a fune sul territorio regionale.


Il Consigliere BIELER, nel condividere la proposta di audizione formulata dal Consigliere Chatrian, reputa opportuno che la Commissione acquisisca i dati sopramenzionati prima della riunione sopraindicata.


La Commission concorde.

Le Président clôt la séance à: 16h00.

Lu, approuvé et soussigné


le president
le conseiller secretaire

          (Diego EMPEREUR)
        (Mauro BIELER)

le fonctionnaire secretaire
(Monica BAUDIN)
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Le présent procès-verbal a été adopté le:

